
学校教育自己診断（　保護者　）　５年間の推移
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学校の教育方針に共感できる 
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子どもの悩みや相談に先生は、 

親身になって応じてくれている 
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学校は、家庭への連絡や意志疎通を 

きめ細かく行っている 
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学校は、保護者が授業などを 

参観する機会をよく設けている 
肯定感 

否定感 
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エリアの仕組みや選択科目の 

選び方はよくわかる 
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学校は、教育方針を 

わかりやすく伝えている 
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いじめやもめごとなど、先生は色々な 

問題を見逃さずに対応してくれる 
肯定感 

否定感 

不明 
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学校は、人権を尊重する意識を 

育てようとしている 
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学校は、進路についての情報を 

よく知らせてくれる 
肯定感 

否定感 

不明 
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子どもに学ばせたい選択科目が 

充分に用意されている 
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否定感 

不明 
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学校は、将来の進路や職業などについて 

適切な指導を行っている 
肯定感 

否定感 

不明 


